

新年新气象 惊喜接连来

# 佛山福彩连续两天爆出500万元大奖

羊城晚报记者 黄颖琳  
通讯员 张越寒  
插图 采采

近日,佛山福彩连续爆出两个百万级大奖:1月14日晚,中国福利彩票“快乐8”第2023014期开奖,当期全国仅中出1注“选十中十”头奖,单注奖金500万元,花落佛山;1月15日晚,中国福利彩票“快乐8”第2023015期开奖,当期全国中出3注“选十中十”头奖,其中广东省中出1注,花落佛山,单注奖金500万元。

**今日大吉**

今日吉字: **裕**

今日吉时:寅时、巳时、申时

今日吉数:03、12、30

今日吉肖:虎、龙、蛇、猴、鸡、猪(源源)

## 彩票“新手”擒获百万头奖

1月16日一大早,快乐8第2023015期“选十中十”的大奖得主胡先生就来到佛山市福利彩票发行中心兑奖厅。初见时,胡先生给人的感觉特别沉稳,让现场兑奖的工作人员都没有意识到这位彩民会是百万大奖得主。据悉,胡先生接触福利彩票的时间很短,才不到一年。他和妻子散步时,途经福利彩票投注站,被那鲜红的“扶老、助残、救孤、济困”的横幅所吸引,才进店一试。巧合的是,胡先生买的第一注彩票也是“快乐8”游戏。

“我没有把这珍贵的首张福利彩票拿去兑奖,因为感觉很有意义,就一直珍藏在家。”后来,每次经过一家站点,胡先生都会进去买一下,理性购彩,不会买

很多。胡先生表示,这一次中奖,也和往常一样,但这次号码是自己随意选的。当天晚上习惯性打开电视,进行兑奖,“看到前两个号码相同,很开心,但看到第三个号码不同,瞬间感觉不会中,但往后面对着对着,全部中了,太惊喜了!”

当时他立即打电话到站点,站主也十分耐心地提醒如何兑奖。提及中奖经历,胡先生淡定地说:“我很喜欢福利彩票,也相信一等奖这个说法,一直坚持购买福利彩票做公益,奉献自己的一点爱心。今天兑奖,是站主亲自送我过来的,服务很好。至于奖金,打算存在银行,用作孩子的教育基金。”

## 幸运“天团”微信下单分大奖

1月16日,在上一位大奖得主到来之后,中得快乐8第2023014期“选十中十”的幸运儿接力而来。兑奖时,工作人员才知道揽获大奖的竟然是一个由5位彩民组成的幸运“天团”。由于是5位彩民合买,需要由该站点的站主过来进行兑奖,按比例分摊奖金。

据了解,该5人为微信自发进行组团下单,均为佛山本地人。得知中奖后难以置信,因为大家刚买没多久,都觉得自己被幸运女神眷顾了。

“真的很开心,2023年刚开始,佛山市的第一个大奖就能在我的站点中出,我感到万分荣幸。同时,也感谢彩民们相信我,让我来帮助他们兑奖,这是

一种怎样的信任,才能把这份大奖交到我的手中来分配。”佛山市高明区44130506号福利彩票投注站负责人谢小姐开心地说。

据悉,佛山市高明区44130506号福利彩票投注站已经中过两次大奖,不过都是36选7,这次为该站点第三次中出大奖。当天晚上,谢小姐扫描这张彩票后,发现号码都中了,立马联系5位彩民,正是谢小姐的丈夫马先生,正是谢小姐的丈夫马先生,正是谢小姐的丈夫马先生,正是谢小姐的丈夫马先生。

对于佛山市连续爆出两个百万级大奖,谢小姐表示,这预示了佛山福彩事业的新气象和新起点,希望在新的一年里,佛山福彩蒸蒸日上,佛山彩民钱“兔”无量!



珠海福彩新春慰问福利中心

## 珠海福彩慰问福利中心送出130份爱心大礼包

近日,记者从珠海市福彩中心获悉,新春佳节来临,珠海市福彩综合服务管理一线的工作人员一行来到珠海市社会福利中心开展慰问活动,为珠海市社会福利中心准备了130份爱心大礼包慰问品。

据了解,目前珠海全市在售福彩销售网点共283家,销售网点综合服务管理一线工作人员8名,平均一名综合服务管理一线工作人员就要服务几十家网点,日常工作并不轻松。每天早出晚归,帮销售网点业主排忧解难:大到游戏玩法讲解、营销活动宣传引导,小到日常巡检、终端设备维护、宣传品张贴、即开票配送

……凡是与销售网点有关的事情,都是他们的工作范畴。

福彩网点综合服务管理一线的工作人员是活跃在福彩一线的工作人员,他们在珠海市福彩中心与销售网点沟通中发挥着不可或缺的作用,是珠海市福彩中心的得力助手,也是福彩销售网点的贴心伙伴。

除了在自己的工作岗位上尽职尽责,他们还身体力行地参与公益。参加慰问的综合服务管理一线工作人员表示,将继续关注社会困难群体,积极参加志愿者活动,切实履行社会责任,争当福彩公益理念的传播者。

(黄颖琳 徐荣)

## 汕头福彩开展“冬季送温暖”活动

近日,记者从汕头市福彩中心获悉,汕头市民政局党组书记、局长罗舜煌一行到市福利彩票发行中心检查安全生产工作,并走访慰问福彩销售网点,开展“冬季送温暖”活动。

汕头市民政局一行走访了市福彩中心各业务部门,要求全体工作人员时刻绷紧安全生产这根弦,从严、从实、从细做好销售安全生产工作,营造平安祥和的节日环境。

下一站则来到沙头市第44040313号销售网点,与网点负责人及销售人员深入交谈,嘘

寒问暖,仔细了解网点经营状况,并向奋战在福彩公益事业一线的工作人员送上春节慰问品和诚挚的新春祝福。本次“冬季送温暖”春节慰问活动,市民政局与市福彩中心为全市福彩销售网点及服务人员送上食用油、坚果干货等慰问品。

开展新春慰问的同时,汕头市民政局一行还对销售网点的安全生产情况进行现场督察,要求网点负责人认真做好安全生产工作,保障彩票销售安全,切实为彩民提供安全健康的购彩环境。

(黄颖琳 许灿英)

## 汕尾福彩寒冬传真情:慰问困难家庭,情暖一线人员

近日,记者从汕尾市福彩中心获悉,为践行“民政爱民,福彩为民”宗旨,汕尾市民政局带领市福彩中心相关工作人员开展春节慰问系列活动,走访福彩投注站一线销售人员、慰问困难家庭,让他们在寒冬时节感受到公益福彩的温暖关怀。

据了解,汕尾市民政局相关工作人员一行前往凤山街道安美社区,为贫困户送去食用油、大米等生活必需品。在走访安美社区困难群众时,慰问组详细了解他们的家庭和生活情况,送

上慰问品和慰问金,并嘱咐他们要注意身体、做好疫情防控,确保温暖平安过冬、快乐祥和过节。此外,慰问组还给东涌镇新社区和和丰镇一村社区困难群众送去节日问候,在物资上帮扶,在心灵上温暖,以践行“为社会造福,为生活添彩”的初心使命。

汕尾市福彩中心相关工作人员则分三路走访了三县一区的投注站,送上节日祝福和慰问品的同时,衷心感谢一线销售人员对福彩事业的坚守和辛勤付

出。每到一站,工作人员都详细了解近期站点经营情况,提醒站点继续做好疫情防控和自我保护工作,以及春节期间防火、防盗和用电安全,为彩民营造一个良好、安全的购彩环境。

爱心凝聚送温暖,益心益行传真情。投注站业主和销售人员纷纷表示,感受到了福彩的年味和福彩大家庭的温暖,在新的一年里会继续经营好福彩投注站,以更饱满的工作热情做好彩票销售工作,坚信汕尾市福彩销量会“兔”飞猛进。(黄颖琳 吴浩燕)

## 声声关心,清远福彩慰问困难投注站

近日,记者从清远市福彩中心获悉,广东省福彩中心此前开展了“关爱投注站 新春送温暖”活动,受广东省福彩中心委托,清远市福彩中心对部分困难投注站业主进行走访,为他们送去慰问品并送上新春的祝福,感谢投注站一线销售员对福利彩票事业所作出的贡献。

据悉,2022年6月,清远市曾遭遇历史最强“龙舟水”叠加北江百年一遇特大洪水,因此本次走访慰问重点关注了2022年因遭受水灾影响但多年坚守销售一线的部分福彩代售者。走访过程中,市福彩中心慰问人员

与投注站销售人员进行了亲切交谈,详细了解站点灾后恢复情况和家人的生活情况,同时对投注站灾后恢复销售进行了工作指导,认真听取销售员对福彩销售的意见与建议,并鼓励销售员克服困难,提振精神,鼓起干劲,全力做好福彩销售工作,筹集更多福彩公益金,为促进社会公益和社会慈善事业发展奉献自己的力量。

多年来,清远市福彩中心一直坚持开展基层投注站慰问活动,充分体现福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,这已成为市福利彩票发行中心

拉近销售一线业主和销售员距离的桥梁与纽带,以期让他们感受到福彩大家庭的温暖,更好地助力全市福彩事业高质量发展。(黄颖琳 王峰)



清远福彩为站点送上慰问金和礼品

## 茂名福彩开展春节慰问暨消防安全检查

近日,记者从茂名市福彩中心获悉,茂名市民政局党组成员、三级调研员陈观光与市福彩中心主任程玉颜带队,深入全市



茂名福彩慰问投注站

各投注站开展春节慰问一线销售员活动,并为他们送上慰问品和真挚祝福。

每到一处,慰问组都与站点业主及销售人员进行亲切交谈,贴心问候,详细了解投注站的经营状况,认真听取大家在销售过程中遇到的困难,收集大家对福彩管理工作方面的意见和建议。同时,鼓励福彩站主和销售员再接再厉,取得更好业绩。

多年来,茂名福彩坚持开展春节慰问活动,用实际行动表达对福彩一线销售人员的深切关怀,拉近与销售人员的距离,让

站主和销售员切实感受到福彩大家庭的温暖。

慰问一线站点的同时,慰问组还对投注站的消防安全设施进行检查,尤其对防火、防盗和用水、用电安全进行重点检查。督促投注站做好春节前后的消防和安全生产工作,保证节日期间人、财、物安全。另外,对检查中发现的安全隐患,提出相应的整改要求并进行整治跟踪落实,做到百分百整改,为站点节前销售高峰和春节休市消防安全保驾护航。(黄颖琳 何兰妹)



## 承诺

插图:采采

窗外月光如水,李蕊摇了摇张军的胳膊说:“睡吧,明天得早起呢。”李蕊朦胧中看到老公眼角的泪痕,不由得一阵心酸。傍晚,张军接到发小刘安的电话,表情就有些不自在。

张军和刘安从小一块儿长大,好得跟亲兄弟一样。没想到,几天前还活蹦乱跳的刘安被查出了重病。虽然没提借钱的事儿,张军知道刘安的家境一般,上有老下有小,负担又重,旁敲侧击问了,刘安果然还在绞尽脑汁凑医药费。两人可是许下“有福同享,有难同担”的誓言,偏偏张军刚买了新车,手里也没啥闲钱。

见老公辗转反侧,李蕊安慰道:“别担心,我来想想办法,实在不行,我向娘家借点。”是啊,岳父母开家小工厂,几万块钱不成问题,只有出此下策了。想到这儿,张军翻身起床,马上在微信里与刘安聊天:“兄弟,我明天转5万元过来,好生养病,千万别着急。”刘安感动得说不出话来了,结结巴巴地道谢:“还是兄弟靠得住啊。”

第二天下午,张军下班路上像往常一样,到彩票店买了双色球,转身走到人行

道,李蕊在微信里说:“对不起,爸妈生意不好,我再找闺蜜商量。”张军一点也不埋怨岳父岳母“袖手旁观”,行行差,能不亏本就幸运了。他淡淡地回答李蕊:“没事,大不了我向好友求援。”

好在张军人缘好,好几位朋友表示马上把钱转了过来。只是计划没有变化快,刘安病情加重,治疗费用自然增加,张军赶紧给发小打气:“我再凑点。”

两老婆把10万元现金送到医院,病房里,刘安已骨瘦如柴,挣扎着坐起来千恩万谢。张军强忍着泪水没流下来,拍了拍刘安肩膀:“船到桥头自然直,你千万要挺住。”

手术非常顺利,张军和李蕊高兴击掌:“只要人在比啥都强。”李蕊理解老公心头的哥们儿情义,可没几天,有位闺蜜家出了点事,不用说也缺钱。家家有本难念的经,倒把李蕊给难住了,又找谁开借口的呢?

李蕊回到家,做好饭的张军瞟了她一眼说:“有啥难事,说出来才好受点。”李蕊把事情的前来龙去脉讲了一遍,张军内疚地说:“难为你跟着我操心。”

降了,两老婆早早睡觉。李蕊忙了一整天有点累,很快进入了梦乡。不知什么时候猛地被惊醒,李蕊揉着惺忪的睡眼,只见张军两眼放光地说:“这下好喽,啥都不用愁喽。”李蕊得知张军的彩票中了20多万元奖金,睡意全消。

张军到账一笔一笔还清了,又送了2万元钱到医院,刘安已经能下地走动了,紧紧握住张军的双手说:“叫我如何报答你的恩情?”张军淡定地回答:“咱们是兄弟。”(袁斗成)

